
Αγαπητοί Συνεργάτες,

Με ιδιαίτερη χαρά σας καλούμε να μοιραστείτε με τους φοιτητές και τους πρόσφατα αποφοίτους σας την ευκαιρία να ζήσουν 
τη μοναδική εμπειρία του FutuReady 2024: www.futuready.gr
  
Το FutuReady, είναι μια ξεχωριστή πρωτοβουλία της Παπαστράτος, που επιστρέφει για δεύτερη χρονιά με μια εκδήλωση 
ειδικά σχεδιασμένη να ενισχύσει τη δύναμη της Γενιάς Z. 

Την Τετάρτη, 4 Δεκεμβρίου 2024, το Gazarte μετατρέπεται σε έναν μοναδικό προορισμό γνώσης, δικτύωσης και προσωπικής 
ανάπτυξης και υποδέχεται νέες και νέους 18-27 ετών που σπουδάζουν ή έχουν πρόσφατα αποφοιτήσει και διανύουν τα πρώτα 
τους επαγγελματικά βήματα.

Οι θεματικές του FutuReady 2024 είναι αφιερωμένες στην Gen Z και τις δικές της ιδιαίτερες δεξιότητες. Με τίτλο  
«Η δύναμη της Γενιάς Ζ: Μαζί ξεκινάμε το ταξίδι, μαζί γινόμαστε FutuReady» η εκδήλωση θα περιλαμβάνει ομιλίες στελεχών 
της Παπαστράτος αλλά και της αγοράς, masterclasses, ευκαιρίες δικτύωσης και διαδραστικά εργαστήρια.

Μέσα από όλες αυτές τις δραστηριότητες, οι συμμετέχοντες θα έχουν την ευκαιρία  να αποκτήσουν γνώση για τις δεξιότητες του 
αύριο και να  αποκομμίσουν εμπειρίες που θα τους βοηθήσουν να ανταπεξέλθουν στις συνεχώς μεταβαλλόμενες απαιτήσεις 
της αγοράς εργασίας και να απογειώσουν τη σταδιοδρομία τους. Παρακάτω οι δράσεις και θεματικές της εκδήλωσης. 

1. Το Μέλλον της Εργασίας Είναι ΕΔΩ: Η Γενιά Ζ  ξαναγράφει τους κανόνες και αναλαμβάνει τα ηνία. 

2. Γκρέμισε του Μύθους & Χτίσε τις Δεξιότητές σου: Καταρρίπτουμε τα στερεότυπα και ανακαλύπτουμε τα δυνατά 
σημεία αυτής της γενιάς, απομυθοποιώντας τα κλισέ.

3. Η Πορεία της Γενιάς Z με Σκοπό & Ευεξία: Οι ειδικοί μοιράζονται τις συμβουλές τους για έναν κόσμο όπου η ευημερία 
και η ουσιαστικά παραγωγική εργασία πάνε μαζί. 

4. Ιστορίες Επιτυχίας της Γενιάς Z: Στελέχη της Παπαστράτος, εκπρόσωποι της Gen Z μοιράζονται το δικό τους αφήγημα.

5. Γίνε ο Influencer της Καριέρας σου! Αναδεικνύουμε τη σημασία του προσωπικού brand που ενισχύει την παρουσία 
σου στην αγορά εργασίας.

6. Προορισμοί Ενδυνάμωσης: Μέσα από διαδραστικά παιχνίδια συνεργασίας μαθαίνουμε τα μυστικά που οδηγούν στην 
οικονομική ευημερία και ενισχύονται οι δεξιότητες που θα δώσουν ώθηση στην καριέρα σου!

Στην Παπαστράτος πιστεύουμε στη νέα γενιά και επενδύουμε διαχρονικά στην προσέλκυση και την ανάπτυξη ταλέντων. 
Αναπτύσσουμε πρωτοβουλίες και σχεδιάζουμε δράσεις με επίκεντρο τον άνθρωπο. Προσπαθούμε να αφουγκραζόμαστε τις 
ανάγκες της νέας γενιάς και να εξελισσόμαστε μαζί μέσα από τις πράξεις μας.

Το FutuReady θα πραγματοποιηθεί στο Gazarte, Βουτάδων 32-34, στην καρδιά της Αθήνας. Εύκολα προσβάσιμο από το  
Μετρό (Γραμμή 3, Σταθμός: Κεραμεικός), το Gazarte είναι ένας ξεχωριστός πολυχώρος που συνδυάζει τη ζεστή ατμόσφαιρα 
και την ομορφότερη θέα της πόλης.

Για περισσότερες πληροφορίες ή δηλώσεις συμμετοχής, επισκεφθείτε το www.futuready.gr. 

Στην Παπαστράτος πιστεύουμε ότι οι άνθρωποί μας κάνουν τη διαφορά και για τον λόγο αυτό επενδύουμε συνεχώς στην ανάπτυξη των ταλέντων μας και στην απόκτηση νέων 
δεξιοτήτων με στόχο μας να συνδιαμορφώνουμε το μέλλον που οραματιζόμαστε. Η φροντίδα για τους ανθρώπους μας αποτελεί διαχρονικά, στην 93χρονη πορεία μας, τον πυρήνα 
όσων κάνουμε. Εργαζόμαστε με συνέπεια για ένα συμπεριληπτικό περιβάλλον που ενισχύει τη διαφορετικότητα και δίνει ίσες ευκαιρίες και αμοιβές σε άνδρες και γυναίκες. Οι 
συνεχείς διακρίσεις μας ως Κορυφαίος Εργοδότης από το Top Employer Institute, η πιστοποίηση Equal-Salary που διαθέτουμε ως η μοναδική χώρα στην Ελλάδα, καθώς και η 
υπογραφή της Χάρτας Διαφορετικότητας, αποδεικνύουν έμπρακτα τη δέσμευσή μας προς αυτή την κατεύθυνση. Μάθετε περισσότερα στο www.papastratosmazi.gr 
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